



2017年12月14日

各 位

会 社 名 王子ホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 矢嶋 進  
(コード：3861、東証第1部)  
問合せ先 取締役常務グループ経営委員  
コーポレートガバナンス本部長  
武田 芳明  
(TEL. 03-3563-1111)

**2018年3月期第2四半期報告書の提出、過年度の有価証券報告書等の訂正、  
平成30年3月期第2四半期決算短信の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ**

当社は、2017年11月14日付「2018年3月期第2四半期報告書の提出期限延長に係る承認のお知らせ」のとおり、2017年12月14日を期限として、第94期(2018年3月期)第2四半期報告書の提出延長の承認を受けておりましたが、本日、当該四半期報告書を提出するとともに過年度に提出いたしました有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出しましたのでお知らせいたします。

また、平成30年3月期第2四半期決算短信を公表するとともに過年度に公表いたしました決算短信及び四半期決算短信についても訂正いたしますので併せてお知らせいたします。

記

1. 過年度訂正を行った理由

2017年11月13日付「2018年3月期第2四半期報告書の提出期限延長に係る承認申請書提出に関するお知らせ」のとおり、当社は、過年度決算(2013年3月期)における企業結合時に時価評価した植林資産のその後の会計処理について、時価評価差額(当時の簿価と時価の差額)を取崩さず評価を据え置いていましたが、改めて検討した結果、当該時価評価差額については植林の伐採に応じて取崩すこととし、過年度に公表した連結財務諸表等の訂正が必要であると判断したため、重要性の観点から訂正を行わなかった事項の修正を含め、第89期(2013年3月期)に遡及して関係書類について訂正を行いました。

2. 訂正報告書を提出した有価証券報告書及び四半期報告書

(1) 有価証券報告書

- ・第89期(自 2012年4月1日 至 2013年3月31日)
- ・第90期(自 2013年4月1日 至 2014年3月31日)
- ・第91期(自 2014年4月1日 至 2015年3月31日)
- ・第92期(自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)
- ・第93期(自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)

(2) 四半期報告書

- ・第91期 第1四半期(自 2014年4月1日 至 2014年6月30日)
- ・第91期 第2四半期(自 2014年7月1日 至 2014年9月30日)
- ・第91期 第3四半期(自 2014年10月1日 至 2014年12月31日)

※公衆縦覧期間を経過している第91期 第1四半期及び第2四半期につきましては、訂正報告書の提出が12月15日になります。

- ・第92期 第1四半期（自 2015年 4月1日 至 2015年 6月30日）
- ・第92期 第2四半期（自 2015年 7月1日 至 2015年 9月30日）
- ・第92期 第3四半期（自 2015年 10月1日 至 2015年 12月31日）
  
- ・第93期 第1四半期（自 2016年 4月1日 至 2016年 6月30日）
- ・第93期 第2四半期（自 2016年 7月1日 至 2016年 9月30日）
- ・第93期 第3四半期（自 2016年 10月1日 至 2016年 12月31日）
  
- ・第94期 第1四半期（自 2017年 4月1日 至 2017年 6月30日）

### 3. 訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

#### (1) 決算短信

- ・平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

#### (2) 四半期決算短信

- ・平成27年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
  
- ・平成28年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・平成28年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
  
- ・平成29年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- ・平成29年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
  
- ・平成30年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

4. 訂正による過年度業績への影響

(1) 有価証券報告書・決算短信

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第89期 (平成25年3月期)	売上高	1,241,471	1,241,471	—
	営業利益	52,383	43,511	△ 8,872
	経常利益	54,565	44,972	△ 9,593
	親会社株主に帰属する当期純利益	25,600	21,628	△ 3,972
	総資産	1,831,251	1,820,999	△ 10,252
	純資産	579,128	571,389	△ 7,739
第90期 (平成26年3月期)	売上高	1,332,510	1,332,510	—
	営業利益	62,023	57,290	△ 4,733
	経常利益	70,358	65,176	△ 5,182
	親会社株主に帰属する当期純利益	33,801	31,618	△ 2,183
	総資産	1,915,676	1,898,170	△ 17,506
	純資産	670,356	657,626	△ 12,730
第91期 (平成27年3月期)	売上高	1,347,281	1,347,281	—
	営業利益	46,694	43,867	△ 2,827
	経常利益	52,970	49,360	△ 3,610
	親会社株主に帰属する当期純利益	17,344	15,526	△ 1,818
	総資産	2,164,091	2,140,641	△ 23,450
	純資産	801,372	784,420	△ 16,952
第92期 (平成28年3月期)	売上高	1,433,595	1,433,595	—
	営業利益	73,685	71,987	△ 1,698
	経常利益	62,362	60,517	△ 1,845
	親会社株主に帰属する当期純利益	15,257	12,706	△ 2,551
	総資産	1,934,921	1,909,483	△ 25,438
	純資産	730,915	711,230	△ 19,685
第93期 (平成29年3月期)	売上高	1,439,855	1,439,855	—
	営業利益	70,508	70,243	△ 265
	経常利益	51,190	52,949	1,759
	親会社株主に帰属する当期純利益	36,562	40,270	3,708
	総資産	1,918,128	1,901,029	△ 17,099
	純資産	774,747	759,198	△ 15,549

## (2) 四半期報告書・四半期決算短信

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第91期 (平成27年3月期) 第1四半期	売上高	319,075	319,075	—
	営業利益	10,240	9,620	△ 620
	経常利益	8,316	7,472	△ 844
	親会社株主に帰属する四半期純利益	3,118	2,667	△ 451
	総資産	1,960,444	1,942,423	△ 18,021
	純資産	661,407	648,250	△ 13,157
第91期 (平成27年3月期) 第2四半期	売上高	637,284	637,284	—
	営業利益	19,244	18,022	△ 1,222
	経常利益	16,393	14,752	△ 1,641
	親会社株主に帰属する四半期純利益	6,602	5,737	△ 865
	総資産	1,928,454	1,909,973	△ 18,481
	純資産	658,035	644,544	△ 13,491
第91期 (平成27年3月期) 第3四半期	売上高	984,242	984,242	—
	営業利益	32,020	30,040	△ 1,980
	経常利益	34,552	31,979	△ 2,573
	親会社株主に帰属する四半期純利益	18,330	17,012	△ 1,318
	総資産	2,123,300	2,102,522	△ 20,778
	純資産	750,809	735,686	△ 15,123

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第92期 (平成28年3月期) 第1四半期	売上高	359,005	359,005	—
	営業利益	15,778	15,355	△ 423
	経常利益	26,360	24,621	△ 1,739
	親会社株主に帰属する四半期純利益	16,894	16,177	△ 717
	総資産	2,168,361	2,143,412	△ 24,949
	純資産	802,629	784,704	△ 17,925
第92期 (平成28年3月期) 第2四半期	売上高	719,197	719,197	—
	営業利益	28,456	27,595	△ 861
	経常利益	33,825	31,477	△ 2,348
	親会社株主に帰属する四半期純利益	17,250	16,215	△ 1,035
	総資産	2,129,140	2,103,300	△ 25,840
	純資産	796,125	777,597	△ 18,528
第92期 (平成28年3月期) 第3四半期	売上高	1,071,212	1,071,212	—
	営業利益	49,651	48,385	△ 1,266
	経常利益	48,710	45,879	△ 2,831
	親会社株主に帰属する四半期純利益	29,481	28,204	△ 1,277
	総資産	2,086,129	2,060,293	△ 25,836
	純資産	778,700	760,162	△ 18,538

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第93期 (平成29年3月期) 第1四半期	売上高	350,622	350,622	—
	営業利益	18,506	18,475	△ 31
	経常利益	7,794	7,658	△ 136
	親会社株主に帰属する四半期純利益	7,303	7,101	△ 202
	総資産	1,907,777	1,884,036	△ 23,741
	純資産	716,881	698,308	△ 18,573
第93期 (平成29年3月期) 第2四半期	売上高	692,940	692,940	—
	営業利益	33,684	33,640	△ 44
	経常利益	12,825	12,586	△ 239
	親会社株主に帰属する四半期純利益	8,301	8,400	99
	総資産	1,841,773	1,825,424	△ 16,349
	純資産	683,715	666,445	△ 17,270
第93期 (平成29年3月期) 第3四半期	売上高	1,050,856	1,050,856	—
	営業利益	53,759	53,699	△ 60
	経常利益	36,575	36,227	△ 348
	親会社株主に帰属する四半期純利益	24,299	25,209	910
	総資産	1,874,059	1,857,826	△ 16,233
	純資産	694,473	678,110	△ 16,363

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
第94期 (平成30年3月期) 第1四半期	売上高	350,926	350,926	—
	営業利益	12,667	12,667	—
	経常利益	10,165	10,081	△ 84
	親会社株主に帰属する四半期純利益	5,608	5,525	△ 83
	総資産	1,917,276	1,894,982	△ 22,294
	純資産	770,114	754,960	△ 15,154

以 上